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سران قوا در پیام‌هایی جداگانه رهبری آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای را تبریک گفتند

آرامش و اعتماد با انتخاب رهبر جدید
گزارش

گروه سیاسی

و عزت جهانی، میوه‌های شیرین این وحدت و 
تدبیر را به بار خواهد نشاند.

ایران اسلامی در طول تاریخ خود نشان داده است 
که در برابر سختی‌ها ایستادگی می‌کند و با اتکا به 
خرد جمعی، ایمان و تلاش مستمر، از دشوارترین 
عقبه‌ها عبور می‌کند. امروز نیز با تکیه بر همین 
سرمایه‌های ارزشمند و با بهره‌گیری از توان همه 
نخبگان با سلایق متنوع، جوانان غیور و مدیران 
دلسوز کشور، به‌رغم تجاوز وحشیانه و آشکار 
رژیم صهیونیستی و آمریکای جنایتکار با درایت و 
زمینه‌چینی رهبر شهیدمان با مقاومت مثال زدنی 
ملت شریف ایران و عزم  و اراده نیروهای مسلح 
جان برکف و غیور ایران، کارآمدی و پیشرفت را 
هموار خواهد ساخت.  بی‌تردید عبور از مشکلات 
کنونی نیز با رهبری خردمندانه حضرتعالی و 
با ایجاد فضایی که مبتنی بر اعتماد، همدلی و 
مشارکت و مقاومت گسترده مردم است، میسر 
خواهد شد. از درگاه ایزد منان، سربلندی و توفیق 
حضرتعالی را در پاسداشت این وحدت مقدس و 
ساختن ایرانی پیشرفته و مستقل، مسألت دارم.

 
محسنی اژه‌ای: آحاد ملت شریف ایران 

را به بیعت و اطاعت از رهبری انقلاب 
فرامی‌خوانم

رئیس قوه قضائیه با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: 
انتخاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی 
خامنه‌ای )حفظه‌الله( به عنوان سومین رهبر 
انقلاب اسامی ایران، به موجب رأی قاطع 
نمایندگان این مجلس، مایه خرسندی و 
امید ملت بزرگ ایران شد. در متن بیانیه 
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای آمده 
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تصمیم سزاوارانه مجلس خبرگان رهبری در 
آستانه لیالی با عظمت قدر، تصمیمی امیدآفرین 
و سرنوشت‌ساز در استمرار حیات و بالندگی 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایران است. 
نظام اسامی ما که بر پایه پیوند »امت و امام« 
شکل گرفته است، طی چهل و هفت سال 
گذشته، در سایه رهبری حکیمانه و الهام‌بخش 
امامین انقلاب، مسیر عزت و اقتدار را پیموده 
است. یاد و نام آن پیشوایان بزرگ انقلاب 
اسامی را گرامی می‌داریم که با تدبیر، صلابت 
و ایمان، کشتی انقلاب اسلامی را از میان امواج 
سهمگین حوادث عبور دادند و پرچم عدالت، 
استقلال و آزادی را در این سرزمین برافراشته 
نگاه داشتند.  در چنین افقی اینجانب این 

انتخاب مبارک را به پیشگاه امام عصر )عج(، 
ملت مسلمان، غیور و صبور ایران اسامی، 
حوزه‌های علمیه ، خانواده‌های معظم شهدا و 
ایثارگران، نیروهای مسلح قهرمان جمهوری 
اسامی ایران ، دانشگاهیان و نخبگان ، آحاد 
آزادگان جهان و دلباختگان انقلاب اسامی در 
سراسر جهان و عموم مردم شریف ایران تبریک 

و تهنیت عرض می‌نمایم.
در این میان، شایسته است از مجلس خبرگان 
رهبری صمیمانه قدردانی شود که با عمل به 
وظیفه خطیر شرعی، قانونی و تاریخی خویش، 
در مقطعی حساس، مسئولیت بزرگ پاسداری 
از استمرار رهبری در نظام اسامی را با بصیرت 
و احساس مسئولیت به‌رغم تهدیدات دشمن 
غدار ادا کرده و نقش تعیین‌کننده این نهاد مهم 
در صیانت از ثبات و انسجام کشور را به منصه 

ظهور رساندند.
ما در میانه کارزاری در برابر دشمنی وحشی و فرو 
رفته در اشتباهات محاسباتی بی پایان قرار داریم.

پیروزی در این میدان در گرو عنایت پروردگار و 
تمسک به ریسمان الهی است که تجلی آن در 
بیعت و حلقه زدن حول محور ولی فقیه است. 
»ولایت« در اندیشه اسلامی، استمرار رسالت و 
امامت در جامعه اسلامی است که وظیفه دشوار 
تأمین مصالح عالیه جامعه، حفظ وحدت ملی و 
هدایت کلان حرکت انقلاب اسلامی را به عهده 

دارد.
اینجانب در این مقطع مهم تاریخی، همه ملت 
شریف ایران، به‌ویژه نخبگان، فرهیختگان حوزه 
و دانشگاه، مسئولان و کارگزاران نظام و عموم 
آحاد ملت شریف ایران را به بیعت و اطاعت با 
رهبری انقاب اسامی و وحدت حول محور 
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پیام‌های هیأت دولت و معاون اول رئیس‌جمهور
هیأت دولت در بیانیه‌ای انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به رهبری را تبریک 
گفت. در بخشی از این بیانیه آمده است: این انتخاب صرفاً انتقال مسئولیت در 
جایگاه رهبری نیست، بلکه جلوه‌ای از بلوغ نهادی جمهوری اسلامی، استحکام 
بنیان‌های قانونی نظام و تجلی بصیرت و دوراندیشی خبرگان ملت در پاسداری 
از استمرار انقلاب اسامی است؛ انتخابی که افق مرحله‌ای تازه از ثبات، عزت، 
اقتدار و تدبیر را پیش روی ایران اسامی می‌گشاید. در ادامه این بیانیه آمده 
است:دولت چهاردهم باور دارد که فصل پیش‌ رو، فصل هم‌افزایی ظرفیت‌های 
ملی است؛ فصلی که در آن، نخبگان با سایق گوناگون، جوانان خلاق، مدیران 
دلسوز و همه نیروهای وفادار به ایران و انقلاب می‌توانند در کنار یکدیگر آینده‌ای 
پیشرفته، عادلانه، مستقل و مقتدر برای کشور رقم بزنند. در این نگاه، انسجام ملی، 
مشارکت اجتماعی و اعتماد متقابل میان مردم و مسئولان بزرگ‌ترین پشتوانه عبور 

از چالش‌ها و دستیابی به افق‌های بلند پیشرفت خواهد بود.
همزمانی این انتخاب مبارک با شب‌های قدر را به فال نیک می‌گیریم و آن را نشانه‌ای 

الهام‌بخش برای آغاز فصلی تازه از مسئولیت، تدبیر، امید و همبستگی می‌دانیم.
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور هم در بیانیه‌ای ضمن تبریک این 
انتخاب آورده است: اینجانب که سال‌ها از نزدیک همراهی و حضور جنابعالی در 
کنار آن رهبر بزرگ را شناخته و شاهد بوده‌ام، شما را شخصیتی صالح، برخوردار 
از سجایای اخلاقی، متانت، تقوا، اخلاص، سلوک حکیمانه و شناخت عمیق از 
مبانی انقلاب اسامی و آرمان‌های امام راحل و رهبر شهیدمان می‌دانم؛ چهره‌ای 
که همواره به‌عنوان یکی از یاوران و یاران نزدیک، وفادار و مخلص رهبر معظم و 
شهید انقلاب شناخته شده‌اید. عارف افزوده است: جمهوری اسامی ایران در 
امتداد راهبردهای کلان ترسیم‌شده از سوی رهبر شهید انقلاب، مسیر دستیابی 
به جایگاه برجسته و اثرگذار در عرصه علم و گسترش مرزهای دانش و فناوری‌های 
نوظهور و پیشرفته و ایفای نقشی مؤثر و تعیین‌کننده در مناسبات جهانی را با قدرت 
ادامه خواهد داد. اینجانب به‌عنوان خادمی از خادمان ملت، ضمن اعلام بیعت و 
وفاداری با معظم‌له، بر همراهی کامل در این مسیر و ضرورت انسجام، اتحاد ملی و 
تبعیت همگان از رهبری برای صیانت از منافع ملی، عزت کشور و آرمان‌های انقلاب 

اسلامی تأکید می‌کنم. 

برش

ولایت فرا می‌خوانم تا در پرتو این همبستگی، 
مسیر پیشرفت، عدالت و اقتدار ایران اسلامی 
با قوت و امید ادامه یابد.  هر ایرانی دلبسته به 
این آب و خاک با هر گرایش سیاسی و هر سطح 
از پایبندی مذهبی، برای حفظ ایران در مقابل 
متجاوزان، می‌تواند از فرصت انتخاب رهبری 
انقلاب اسلامی استفاده کند و پیام اتحاد حول 
ولی فقیه برای حفظ ایران را بروز دهد. از درگاه 
خداوند متعال می‌خواهم که این ملت بزرگ 
و سرافراز را همچنان مشمول الطاف و عنایات 
خویش قرار دهد و رهبر معظم انقلاب اسلامی را 
در انجام این مسئولیت بزرگ الهی یاری فرماید.

 
قالیباف: انتخاب آیت‌الله سیدمجتبی 

خامنه‌ای، مرهمی آرامش‌بخش بود
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای 
اسامی نیز در پیام تبریک خود به همین 

مناسبت نوشت:  
تصمیم متقن و دقیق مجلس محترم خبرگان در 
انتخاب حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی 
خامنه‌ای )مدظله العالی( بر ضایعه سنگین از 
دست دادن مرشد و رهبر عزیزتر از جانمان، 
مرهمی آرامش‌بخش بود که دل مردم ایران و 
مؤمنین را شاد و آخرین امیدهای دشمنان ایران 

عزیز را نقش بر آب کرد.
ملت ایران به لطف خدا و با عنایت حضرت 
ولی عصر )عج( از نعمت رهبری مؤمن و متقی، 
انقلابی، مردمی، شجاع، مدیر و مدبر، آگاه به 
زمانه، دشمن‌شناس و ساده‌زیست برخوردار 
شد؛ ایشان اهل فضل و دانش، مسلط به امور 
جاری و حاکمیتی، نوگرا و معتقد به رویکرد 
گام دومی انقلاب و حوزه‌های دانش‌بنیان و 
علم‌پایه هستند و مدال افتخار فرزند، برادر و 
همسر شهید بودن را بر سینه دارند. حضرت 
آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، هر 
آینه سایه رهبر شهیدمان هستند و کشتی 
انقلاب را با قوت در مسیر امامین انقلاب به 
سمت ایرانی آباد، پیشرفته و یکپارچه هدایت 

خواهند کرد.
اینجانب این انتخاب مبارک را به ملت سربلند 
و شهیدپرور ایران، همه مسلمانان جهان و 
دوستداران عدالت و آزادگی، تبریک می‌گویم و 
وظیفه خود می‌دانم از مجلس محترم خبرگان 
بابت این انتخاب حکیمانه و مناسب، تشکر 
کرده و تبعیت خود را از فرامین معظم له اعلام 
کنم و به همه مردم عزیز ایران این وصیت امام 
راحل )ره( را یادآوری می‌کنم که پشتیبان ولایت 
فقیه باشید تا به مملکت شما آسیبی نرسد. ما 
این جایگاه را نیابت مولایمان حضرت ولی عصر 
)عجل الله تعالی فرجه الشریف( می‌دانیم و در 
همراهی و تبعیت از این ولی فقیه زمان، تفاوتی 
بین معظم له با امام کبیرمان و امام شهیدمان 
قائل نیستیم و این وظیفه را واجب قطعی شرعی 

و ملی خود می‌دانیم.
مجلس خبرگان به بهترین شکل و در شرایط 
سخت جنگی، در سریع‌ترین زمان ممکن، 
وظیفه خود را به انجام رساند و از این پس، 
این وظیفه همه مسئولان و مردم است که در 
پاسداری از خون شهیدان انقلاب مخصوصاً 
سیدالشهدای ایران اسلامی آیت الله العظمی امام 
خامنه‌ای و در حفظ آرمان‌های انقلاب اسلامی و 
تقویت ایران اسلامی، با انسجام و وحدت حول 
این محور مستحکم، جمع شویم و مسیر امامین 
انقلاب را با قدرت پیش ببریم و عظمت و عزت 

ایران اسلامی را رقم بزنیم.
در سایه توجهات حضرت ولی عصر )عج( برای 
رهبری معظم انقلاب اسلامی، دوام توفیقات را 

مسألت دارم.

 علی لاریجانی: آیت‌الله
 سید مجتبی خامنه‌ای 

در مکتب رهبری پرورش یافته‌اند
دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: آیت الله مجتبی 
خامنه‌ای فرزند آن پیر بزرگوار هستند که سال‌های 
طولانی پیش و پس از انقاب در مبارزات حضور 
فعال داشتند. ایشان نیز پس از انقلاب در عرصه‌های 
مختلف حضور داشته‌اند و در مکتب رهبری پرورش 
یافته‌اند. ان‌شاءالله وجود ایشان منشأ خیر و برکت 
خواهد بود. با توجه به حساسیت‌های شرایط کشور، 
ایشان با تعالیمی که از پدر بزرگوارشان آموخته‌اند، 

می‌توانند کشور را هدایت کنند.
به گزارش ایرنا؛ علی لاریجانی  در پی انتخاب آیت‌الله 
سید مجتبی حسینی خامنه‌ای از سوی مجلس 
خبرگان رهبری به عنوان سومین رهبر جمهوری 
اسامی، در گفت و گویی تلویزیونی اظهار کرد: در 
این مدت فضاسازی‌های منفی بسیاری انجام شد، اما 
فرایند شفاف و قانونی که مجلس خبرگان انجام داد، 
پاسخ روشنی به آن فضاسازی‌ها بود.لاریجانی افزود: 
رهبری جدید باید مظهر وفاق ملی باشد و همه باید  در 
این مسیر کمک کنند؛ چرا که امروز بیش از هر زمان 
دیگری به وحدت و همدلی نیاز داریم. رهبری باید با 
صلابت کشور را در شرایط جنگی اداره کنند. بنابراین 
کسانی که به آینده ایران می‌اندیشند، به‌ویژه در شرایط 
تقابل فعلی با دشمن، باید اختلافات گذشته را کنار 
بگذارند و حول محور رهبری جدید برای پیروزی در 

این نبرد تلاش کنند.

پیام مشترک محمدی‌گلپایگانی و 
حجازی به رهبر جدید انقلاب

غلامحسین  والمسلمین  حجت‌الاسام 
محمدی‌گلپایگانی، رئیس دفتر رهبر شهید انقلاب و 
حجت‌الاسلام والمسلمین سید علی‌اصغر حجازی، 
قائم مقام دفتر رهبر شهید انقلاب در پیامی مشترک 
با اشاره به انتخاب آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای به‌عنوان 
سومین رهبر انقلاب تأکید کردند که این انتخاب نقطه 
عطف جدیدی در مسیر اعتلای حاکمیت اسلام و 
ارزش‌های الهی خواهد بود. در این پیام مشترک آمده 
است:»رهبر بزرگوار انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله  

حاج سید مجتبی حسینی‌خامنه‌ای دام‌ظله‌العالی
پروردگار متعال را خاضعانه شاکریم که در لیالی 
قدر منت گذاشت و مجلس خبرگان بر اساس 
وظایف مصرح در قانون اساسی جمهوری اسلامی 
در کمتر از ۱۰ روز با رأی قاطع خود حضرتعالی را به 
مسئولیت خطیر مقام معظم ولی فقیه و رهبری 
معظم انقلاب اسامی برگزید و ضمن ایجاد امید 
در قاطبه ملت ایران و آزادیخواهان عالم، مخالفان 
این نظام الهی را مأیوس ساخت و تداوم مسیر امام 
خمینی کبیر و امام خامنه‌ای شهید را در جهت اعتلای 
انقلاب اسامی تضمین نمود. امیدواریم حضرت 
حق جل و علا، هدایت‌های خاصه خودش را شامل 
حال حضرت مستطاب‌عالی نماید تا برگه‌های زرین 
دیگری در صحیفه این انقلاب الهی افزوده شود. یقیناً 
این انتخاب تحت عنایات ویژه حضرت بقیة‌الله 
الاعظم)عج( نقطه عطف جدیدی در مسیر اعتلای 

حاکمیت اسلام و ارزش‌های الهی خواهد بود.«
 

 پیام تبریک یادگار امام)ره( 
به رهبر جدید

یادگار امام با صدور پیامی، 
آیت‌الله سید  انتخاب 
مجتبی خامنه‌ای به‌عنوان 
رهبر جمهوری اسلامی ایران 
را به وی تبریک گفت. در 
آمده  پیام  این  متن 
است:»حضرت آیت‌الله 

آقای سید مجتبی خامنه‌ای )دامت‌برکاته( ضمن 
عرض تسلیت شهادت والد ماجدتان که اسوه جهاد 
و شهادت بود و هنوز دل‌های همه ما داغدار آن وجود 
شریف است، انتخاب جنابعالی را به‌عنوان رهبری 
جمهوری اسلامی تبریک عرض می‌نمایم. بی‌تردید 
خدای متعال نصر و پیروزی وعده داده شده را 
نصیب مردم ایران می‌کند و مسیر نورانی اسلام ناب 
محمدی)ص( که با رهبری امام عظیم‌الشأن و رهبر 
عزیز شهیدمان تاکنون پیموده شده است، با هدایت 
شما و همکاری همه مسئولان پیموده خواهد شد. امروز 
آنچه مهم است، حفظ ایران عزیز و جمهوری اسلامی 
در مقابل تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکای 
جنایتکار است و لازم به گفتن نیست که مردم شریف 
ایران باید  تنها و تنها  وجهه همت خود را مصروف 
این امر خطیر کنند و چنان‌که تاکنون در صحنه‌های 
مختلف از کیان نظام اسلامی حمایت کرده‌اند، این امر 

مهم را سرلوحه عملکرد خود قرار دهند.«

پیام  مرکز الگوی اسلامی ایرانی 
پیشرفت

مرکز الگوی اسامی ایرانی پیشرفت به مناسبت 
انتخاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به 
عنوان سومین رهبر انقاب اسامی در بیانیه‌ای 
نوشت: »در این انتخاب به‌موقع، وظیفه سنگین 
رهبری انقلاب اسلامی به دست عالمی پارسا، شجاع، 
مدیر و مدبر سپرده شد که در امتحانی به‌غایت دشوار، 
امام و پدر عالیقدر و مادر مکرمه و همسر مؤمنه و 
خواهر گرامی و بستگان عزیزی رحمه‌الله علیهم را 
یکجا تقدیم آستان احدیت نمود و به‌عنوان شهید زنده 
از بوته آزمایش الهی سربلند بیرون آمد. رجاء واثق دارد 
که معظم‌له به‌فضل الهی  با پیروی و پشتیبانی ملت 
بزرگ و با وفای ایران، پیشرفت تمدنی ایران اسلامی 
را بر بنیانی که حضرت امام راحل عظیم الشأن و امام 
خامنه‌ای شهید رحمه‌‌الله علیهما استوار ساختند، 
با کفایت و اقتدار به‌سوی مراتب والایی از بهروزی و 

سعادت رهنمون خواهند ساخت.

 نیروهای مسلح و امنیتی با صدور بیانیه‌های جداگانه
حمایت خود از سومین رهبر انقلاب اسلامی را اعلام کردند

بیعت با فرمانده کل قوا

گزارش

گروه سیاسی

انقلاب اسامی نیز با انتشار بیانیه‌ای رسمی، 
انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای را »آغاز 
مرحله‌ای جدید در انقلاب اسلامی« توصیف و بر 
اطاعت کامل از ولی فقیه و فرمانده کل قوا تأکید 
کرد. در این بیانیه، سپاه پاسداران خود را »سرباز 
و بازوی مقتدر ولایت« دانسته و اعلام کرده است 
که »پاسداران انقلاب اسامی با همه توان در 
مسیر حفظ ارزش‌های انقلاب اسلامی، صیانت از 
میراث گرانبهای امام خمینی)ره( و امام خامنه‌ای 
و دفاع از نظام جمهوری اسلامی ایران گام خواهند 
برداشت.« سپاه در این بیانیه همچنین از همه 
اقشار جامعه خواسته است که در این مقطع 
تاریخی با پشتیبانی از ولایت فقیه و نظام اسلامی، 
مسیر تحقق اهداف بلند انقلاب و شکل‌گیری 

تمدن نوین اسلامی را دنبال کنند.

 بیعت پاسداران نیروی دریایی
علاوه بر این بیانیه رسمی، بخش‌های مختلف سپاه 
پاسداران نیز پیام‌های جداگانه‌ای منتشر کردند. 
نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
بیانیه‌ای انتخاب رهبر جدید را »موهبتی عظیم« 
توصیف کرد و اعلام داشت »فرماندهان و رزمندگان 
این نیرو با عزم و صلابتی بیش از گذشته تحت 
تدابیر رهبر انقلاب در مسیر پاسداری از انقلاب 
اسلامی، دفاع از استقلال و اقتدار کشور و مقابله با 
دشمنان آمریکایی و صهیونیستی آماده جانفشانی 
هستند.« نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی نیز با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد: »رزمندگان 
جبهه مقاومت در سراسر منطقه با رهبر جدید 
انقلاب اسلامی بیعت کرده‌اند و همچنان با همه 
توان در برابر ظلم ایستاده و از مظلومان دفاع 

خواهند کرد.« از سوی دیگر، فرمانده نیروی دریایی 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز با اعلام بیعت 
پاسداران این نیرو با سومین رهبر انقلاب تأکید کرد 
که »دریادلان سپاه با ایمان راسخ و عشق به ولایت 
در مسیر اطاعت از ولی فقیه حرکت خواهند کرد.«

 
موج سی‌ام عملیات وعده صادق همزمان 

با اعلام نام رهبر جدید انقلاب
همچنین سردار سید مجید موسوی فرمانده نیروی 
هوافضای سپاه در پیامی در شبکه اجتماعی، 
خطاب به رهبر جدید انقلاب نوشت: »اگر کوه‌ها 
را بخواهی تا همراهت به میدان نبرد روانه شوند، 
من آنها را به حرکت درمی‌آورم. دستت را بگشا تا با 
تو بیعت کنم؛ بیعتی که تا آستانه شمشیر بر گردن 

نیز بر آن استوار بمانم.«
نیروی هوافضای سپاه همچنین موج سی‌ام 
عملیات وعده صادق۴ را همزمان با اعلام رهبری 
رهبر معظم انقلاب، با رمز مبارک »علی ولی الله« 
علیه پایگاه‌های تروریست‌های آمریکا در منطقه 
و شمال سرزمین‌های‌های اشغالی با موشک‌های 
سوخت مایع و جامد خرمشهر، فتاح، خیبر، 
قدر و پهپادهای راهبردی به صورت صد درصد 

موفقیت‌آمیز به اجرا درآورد.
 

ارتش: گوش به فرمان فرمانده هستیم
پس از سپاه پاسداران، ارتش جمهوری اسلامی 
ایران نیز در پیامی رسمی، انتخاب آیت‌الله سید 
مجتبی خامنه‌ای را تبریک گفت و با ایشان بیعت 
کرد. در پیام ارتش آمده است که »ارتش جمهوری 
اسامی ایران به عنوان »ذوالفقار ولایت« با رهبر 
جدید انقلاب عهد می‌بندد که همچون دوران 
پرافتخار انقلاب اسلامی تا آخرین نفس در راه حفظ 

این بیعت‌ها 
که از 

عالی‌ترین 
سطح 

فرماندهی 
نیروهای 

مسلح آغاز 
شد، نشان 

‌دهنده 
انسجام و 

همبستگی 
ساختار 

دفاعی و 
امنیتی کشور 

در حمایت 
از رهبری 

جدید و ادامه 
مسیر انقلاب 

اسلامی بود

آرمان‌های انقلاب، امام خمینی)ره( و رهبر شهید 
انقلاب جانفشانی کند.« ارتش همچنین تأکید کرده 
است که »در مأموریت مقدس دفاع از استقلال، 
تمامیت ارضی و امنیت کشور، قوی‌تر از گذشته 

گوش به فرمان فرمانده کل قوا خواهد بود.«
 

 تجدید عهد سربازان گمنام امام زمان 
با ولی فقیه

در حوزه امنیتی نیز، وزارت اطلاعات با صدور 
اطلاعیه‌ای به قلم حجت‌الاسام سید اسماعیل 
خطیب وزیر اطلاعات، بیعت »سربازان گمنام 
امام زمان)عج(« با رهبر جدید انقلاب اسامی 
را اعلام کرد. در این پیام آمده است که »جامعه 
اطلاعاتی کشور با تجدید عهد با امامین انقلاب، 
تبعیت کامل خود از اوامر و رهنمودهای رهبر جدید 
انقلاب اسلامی را اعلام کرده و آمادگی خود را برای 
انجام مأموریت‌های خطیر امنیتی در مسیر اعتلای 
نظام اسامی ابراز می‌کند.« سازمان اطلاعات 
سپاه نیز با صدور بیانیه‌ای بیعت خود با رهبر سوم 
انقلاب اسامی را اعلام و خطاب به آیت‌الله سید 
مجتبی خامنه‌ای اعلام کرد: »سربازان گمنام امام 
زمان)عج( در سپاه پاسداران تا آخرین قطره خون 
خود در پاسداری از امنیت انقلاب اسلامی در داخل 
کشور، توسعه مرزهای امنیتی ایران و بر هم زدن 
نقشه‌های ضدامنیتی دشمنان، لحظه‌ای فروگذار 

نکرده و مطیع اوامر جناب‌عالی خواهند بود.«
 

فراجا: آماده اجرای فرامین رهبری هستیم
در ادامه این موج بیعت‌ها، فرماندهی کل انتظامی 
جمهوری اسامی ایران نیز با صدور بیانیه‌ای، 
انتخاب رهبر جدید انقلاب اسلامی را تبریک گفت 
و اعلام کرد که »نیروهای انتظامی کشور همچون 
گذشته گوش به فرمان فرمانده کل قوا بوده و برای 

اجرای فرامین ایشان تا پای جان آماده‌اند.«
 

بیعت بسیج با رهبر جدید انقلاب
همچنین سازمان بسیج مستضعفین در بیانیه‌ای 
جداگانه با ولی‌امر مسلمین جهان آیت‌الله سید 
مجتبی خامنه‌ای بیعت و بر استمرار راه انقلاب 
اسلامی و آمادگی بسیجیان برای دفاع از ارزش‌ها 

و آرمان‌های نظام تأکید کرد.

در پی بیانیه بامداد دوشنبه 19 اسفندماه مجلس 
خبرگان رهبری و اعام انتخاب آیت الله سید 
مجتبی خامنه‌ای به عنوان سومین رهبر جمهوری 
اسلامی ایران، سران قوا در بیانیه‌هایی جداگانه از 
این انتخاب استقبال و بر اطاعت از ایشان تأکید 

کردند.  
بامداد دوشنبه مجلس خبرگان رهبری در 
بیانیه‌ای رسمی ضمن تسلیت شهادت حضرت 
آیت الله سید علی خامنه‌ای و سایر شهدای جنگ 
رمضان و با تشریح نحوه کار این نهاد قانونی برای 
انتخاب رهبری،اعلام کرد: » مجلس خبرگان 
رهبری با ارج نهادن به جایگاه والای ولایت فقیه 
در عصر غیبت حضرت ولی‌عصر )عجل الله تعالی 
فرجه الشریف( و اهمیت مسأله رهبری در نظام 
جمهوری اسلامی، ۴۷ سال حکمرانی حکیمانه 
و مبتنی بر اصل عزت، استقلال و اقتدار امامین 
انقلاب را پاس می‌دارد و ضمن گرامیداشت یاد آن 
رهبران الهی و مردمی اعلام می‌دارد این مجلس 
پس از بررسی‌های دقیق و گسترده و استفاده از 
ظرفیت اصل ۱۰۸ قانون اساسی، مطابق وظیفه 
شرعی و اعتقاد به حضور در محضر خداوند 
متعال، در اجلاسیه فوق‌العاده بامداد دوشنبه، 
آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای )حفظه 
الله( را بر اساس رأی قاطع نمایندگان محترم 
مجلس خبرگان رهبری به عنوان سومین رهبر 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایران، تعیین و 
معرفی می‌نماید. در پایان با قدردانی از اعضای 
شورای موقت اصل ۱۱۱ قانون اساسی، همه ملت 
شریف ایران به ویژه نخبگان و فرهیختگان حوزه 
و دانشگاه را به بیعت با رهبری و حفظ انسجام، 
حول محور ولایت، دعوت می‌کند و استمرار لطف 
و عنایت حضرت باری تعالی بر این کشور و مردم 

بزرگ را از محضر ربوبی‌اش مسألت می‌نماید.«
در پی اعلام این خبر، مسعود پزشکیان رئیس 
جمهوری، حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای رئیس قوه قضائیه و محمد باقر قالیباف 
رئیس مجلس شورای اسامی در پیام‌هایی 
جداگانه با رهبر جدید جمهوری اسامی ایران 

بیعت کردند.
 

 پزشکیان: این انتخاب ارزشمند
 تجلی اراده امت اسلامی 

در تحکیم وحدت ملی است
در پیام مسعود پزشکیان خطاب به حضرت 
آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای آمده 
است: با ایمان به وعده‌های الهی، انتخاب مبارک 
جنابعالی به عنوان سومین رهبری نظام مقدس 
جمهوری اسامی، با رأی قاطع و هوشمندانه 
نمایندگان مجلس خبرگان رهبری به جانشینی 
شهید والامقام و حکیم زمان، حضرت آیت‌الله 
العظمی امام خامنه‌ای )ره(، دوره جدیدی از 
عزت و اقتدار ملت ایران را نوید خواهد داد. این 
انتخاب ارزشمند، تجلی اراده امت اسامی در 
تحکیم وحدت ملی است؛ وحدتی که همچون 
سدی استوار، ملت ایران را در برابر توطئه‌های 

دشمنان مقاوم ساخته است.
دستاوردهای پدر شهید بزرگوارتان در حفظ 
نظام و اعتلای انقلاب، بستری محکم برای آینده 
ایران فراهم آورده که با رهبری جنابعالی، به افقی 
درخشان از استقلال پایدار، پیشرفت علمی 
و فناوری و توسعه همه‌جانبه خواهد رسید؛ 
چشم‌اندازی که پیشرفت و عدالت اجتماعی 

در پی انتخاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی 
خامنه‌ای به عنوان سومین رهبر انقلاب اسامی 
ایران از سوی مجلس خبرگان رهبری، نهادهای 
نظامی و امنیتی کشور با صدور پیام‌ها و بیانیه‌هایی 
جداگانه، با رهبر جدید انقلاب بیعت کرده و بر 
تبعیت کامل از فرامین فرمانده کل قوا و استمرار 
راه امامین انقاب تأکید کردند. این بیعت‌ها که 
از عالی‌ترین سطح فرماندهی نیروهای مسلح 
آغاز شد، نشان ‌دهنده انسجام و همبستگی 
ساختار دفاعی و امنیتی کشور در حمایت از 
رهبری جدید و ادامه مسیر انقلاب اسامی بود. 
در نخستین واکنش‌ها، ستاد کل نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران به همراه قرارگاه مرکزی 
خاتم‌الانبیا)ص( با صدور بیانیه‌ای، انتخاب آیت‌الله 
سید مجتبی خامنه‌ای را تبریک گفتند و ضمن 
تسلیت شهادت حضرت آیت‌الله العظمی امام 
خامنه‌ای)ره(، بر اطاعت کامل نیروهای مسلح از 
فرمانده کل قوا تأکید کردند. در این بیانیه آمده 
است: »نیروهای مسلح اعلام می‌دارند تحت فرامین 
و تدابیر منتخب مجلس خبرگان رهبری حضرت 
آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای )مدظله‌العالی( به 
عنوان ولی فقیه، رهبر و فرمانده معظم کل قوا، 
مقتدرتر، باصلابت‌تر و جهادی‌تر از گذشته در حفظ 
دستاوردهای انقلاب اسلامی در صحنه خواهند بود 
و دشمنان امت اسامی به ویژه آمریکا و دشمنان 
جنایتکار به عنوان رهبر نظام سلطه و استکبار 
جهانی را از تجاوز، تعدی و تعرض به مسلمانان و 
ملت غیرتمند و صبور، قدرشناس و مؤمن و انقلابی 
ایران پشیمان خواهند نمود و تا آخرین نفس و 
قطره خون تحت فرماندهی رهبر عزیزمان از منافع 
و امنیت کشور در مقابل توطئه‌های دشمنان اسلام 

و ایران عزیز مقاومت و ایستادگی خواهند کرد.«

  سپاه: در دفاع از جمهوری اسلامی
گام بر‌می‌داریم

پس از ستاد کل نیروهای مسلح، سپاه پاسداران 


